



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA MARGINEA

Comuna Marginea Calea Bucovinei nr.1, județul Suceava, cod 727345;
Tel/Fax 0230 416203; e-mail: margineaprimaria@yahoo.com



RAPORT DE ACTIVITATE
al viceprimarului Hîntari Gavriluță pentru anul 2023

În conformitate cu prevederile art.225 alin.(2) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezint prezentul Raportul în calitate de viceprimar la comuna pentru anul 2023, raport care se referă la capacitatea echipei administrative primar – viceprimar – consilieri locali, de a gestiona și rezolva cu responsabilitate treburile publice și patrimoniul localității în interesul comunității, pe principiile autonomiei locale.

În legătură cu activitatea desfășurată în anul 2023, țin să menționez că atribuțiile viceprimarului sunt delegate din atribuțiile primarului de către acesta, prin dispoziție.

În acest context, în anul 2023 la fel ca și de la începutul mandatului, am beneficiat de sprijinul necesar pentru a-mi rezolva sarcinile care mi-au revenit, având ca suport sprijinul domnului primar precum și a întregului consiliu local.

Ca subordonat direct al primarului și înlocuitorul de drept al acestuia, percepția generală este aceea că viceprimarul trebuie să cunoască toate problemele localității, să se implice total în rezolvarea acestora, iar prestația acestuia să fie la înalțimea așteptărilor.

Cu acest prilej precizez că întreaga activitate pe care am desfășurat-o în anul 2023 și realizările pe care le-am avut sunt în strânsă legătură cu activitatea personalului din cadrul aparatului de specialitate al primarului precum și a consilierilor locali.

La începutul anului 2023 am organizat și coordonat acțiuni de curățenie la nivelul comunei, în colaborare cu echipele de management de la liceu și școlile gimnaziale din comună, împreună cu beneficiarii Legii 416/2001 fiind efectuată salubritatea cursurilor pâraielor Sucevița, Ghervasan, Floaca, Havriș și Izvor.

De asemenea, am coordonat și controlat toate lucrările desfășurate de beneficiarii Legii 416/2001, cu care am întreținut starea de curățenie în zona centrală, la stadion, la sala de sport, albia pâraului Sucevița și a celorlalte cursuri de apă.

În anul 2023 am coordonat lucrările de întreținere prin balastare a drumurilor comunale, respectiv serviciile de dezapezire din anotimpul rece, pentru a asigura o deplasare în siguranță a mijloacelor de transport auto și hipo, dar și pietonal pe raza întregii localități.

În baza atribuțiilor de serviciu, am verificat activitățile privind respectarea legii în domeniul urbanismului, PSI, serviciilor sociale pentru protecția copilului, a persoanelor cu handicap, a persoanelor vârstnice și ale altor persoane sau grupuri aflate la nevoie socială, ordine publică, sport, educație.

Privitor la domeniul de protecție a mediului și gospodărire a apelor, în cursul anului 2023 au fost rezolvate toate sesizările primite, ca urmare a vizitelor în teren și a colaborării cu structurile județene specializate, în scopul refacerii mediului și creșterii calității vieții.

Am coordonat, urmărit și verificat toate lucrările care s-au executat în anul 2023 pe raza comunei, din care amintesc următoarele investiții:

- "Amenajare drum balastat Manole-Schit, din comuna Marginea, județul Suceava"- obiectiv realizat, finalizat și recepționat în luna noiembrie 2023;

- "Modernizare prin betonare DC Manole, din comuna Marginea, județul Suceava", finalizat și recepționat în luna noiembrie 2023;

- "Modernizare infrastructura rutieră în comuna Marginea, județul Suceava" - Obiect 2 - Construcție pod Vasilovschi – Moldovan;

- "Amenajare centru civic în Comuna Marginea, județul Suceava";

- Achiziție autospecială de stins incendii;

Am îndeplinit funcția de președinte al Comisiei de recepție a lucrărilor, pentru obiectivele de investiții executate pe teritoriul comunei, coordonând activitatea comisiei.

Am participat la toate acțiunile organizate de școlile din comună, la toate solicitările venite din partea acestora.

Am dus la îndeplinire toate sarcinile de serviciu care mi-au revenit, împreună cu cele trasate de primar.

În calitate de consilier am desfășurat activități în Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, activități social-culturale, culte, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport din cadrul Consiliului local Marginea.

Ca membru component al acestei comisii, am participat la toate ședințele ordinare, în care au fost dezbătute și aprobate hotărârți privind activitățile desfășurate la nivelul comunei, la organizarea cărora am participat.

Am participat la organizarea Zilei Comunei Marginea, a Târgului de cai și a Spectacolului cu obiceiuri de Anul Nou, evenimente culturale care se desfășoară anual, fiind organizate cu personal din Primăria Marginea.

Am fost tot timpul pe teren, pentru a discuta cu cetățenii și pentru a verifica în mod direct activitatea desfășurată și coordonată de primărie, pe fiecare sector de activitate.

Am urmărit ca activitatea mea în rezolvarea problemelor comunității să fie una corectă și transparentă. Percepția generală este aceea ca viceprimarul trebuie să cunoască toate problemele localității, să se implice în rezolvarea acestora în limita atribuțiilor ce îi revin, iar rezultatele să fie la înălțimea așteptărilor.

Am acționat și voi acționa mereu în slujba cetățeanului. Activitatea care am desfășurat-o și realizările pe care le-am avut în anul 2023, nu ar fi fost posibile fără o bună colaborare cu Primarul comunei și în absența sprijinului colegilor din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Marginea.

Martie 2023

VICEPRIMAR
Hîntari Gavriluță